

选辆适合咱年轻人的创业车

整理 张辉

对于刚毕业的大学生或者是年轻的创业者来说,选车时考虑的因素比较多,外形要时尚,性价比要高,保养要方便,空间要舒适,还得省油省钱等等。编辑经过多方了解,向烟台的年轻人推荐几款车。

比亚迪L3

入选理由:外观动感拉风, BM级超A操控快感,纯正超A轿跑系动力。

价格区间:9.28万—11.88万元。

车型评价:比亚迪L3轿跑凭借其先进的设计理念和卓越性能,上市不久先后荣获年度新车及年度最受欢迎新车称号,非常迎合年轻人的选车理念。

在操控方面采用1.8L CVT无级变速器+运动模式,采用的CVT手自一体无级变速箱,还拥有多款高科技电子配

置:keyless无钥匙进入系统、电动可折叠后视镜、迎宾灯、驻车可视系统、NAVI语音电子导航系统、方向盘音响控制系统、移动数字电视、DVD、GPS、防潜滑高级打孔豪华座椅等配置一应俱全。

比亚迪F0

入选理由:时尚动感,配置高端,省油,环保,全国微轿销量总冠军。

价格区间:4.09万—4.59万元。

车型评价:以“风格JUST COOL 时尚0缺憾”为主打的F0悦酷型配备ABS+EBD安全系统、VMP智能助力转向系统,四轮电动门窗、超强制冷涡旋式空调,被誉为时尚炫酷零缺憾经典车型。

全新升级的F0尚酷爱国版时尚配置双升级,在原先时尚爱国版基础上增加了AUX接口+USB接口+SD卡槽,给人带来同级别车型中最酷的音乐体验,并且增加了颜色,整车配置在技术和品质上都做了全方位的加强和提升,在冲压、焊接、涂装、总装等生产的各个环节都进行的优化改造,材质更加环保。

新赛欧

入选理由:时尚的外观,省油,动力比较好。

价格区间:5.68万—7.58万元。

车型评价:新赛欧大气时尚的外观能够跟雪佛兰的当红车型乐风媲美,而5万

元的价格区间也是很多消费者关注它的重要原因。五边形格栅中间隔段上镶嵌着金领结车标,延续了雪佛兰新一代家族式设计风格,并且契合了不少喜欢三厢车的年轻人的要求。

在动力方面,新赛欧有1.2L和1.4L两种排量,和在乐骋和乐风上的1.2L和1.4L发动机相同,一般来讲,1.2L的发动机更注重燃油经济性,搭载三人提速一般不成问题,属于够用型,1.4L在参数上已经接近1.6L的机型,在动力上有不错的表现。

长安铃木雨燕

入选理由:安全性好,酷似mini,年轻时尚。

价格区间:5.98万—9.88万元。

车型评价:现在雨燕还推出2011款车型,新车型在外型上,全车个性包围,活力蜂窝进气格栅-时尚酷感前大灯都为这款小车增添了新的元素。

在油耗方面,1.3L版采用G13B发动机,百公里最低油耗5L。1.5L版采用M15A发动机,百公里最低油耗5.3L。在安全性上,雨燕获得了C-NCAP四星安全评级。

车市动态

沃尔沃S80L即将改款

烟台富豪沃尔沃4S中心工作人员表示,2010款沃尔沃S80L即将改款,原价43.3万的智雅版现促销价38万元。沃尔沃家族化的设计元素即便是在其最顶级的轿车系列中也没有进行夸张,一切都显得平和、稳重,正因这种从容,所以S80L具备骨子里的大气,在商务场合中极具亲和力,而不会显得飞横跋扈。沃尔沃S80L的整车质保期为三年或者10万公里,还可享受三年沃尔沃24小时紧急道路救援服务。

金岭汽车年底感恩优惠

上海大众汽车新POLO即将登场,借此时机,金岭汽车为回馈广大客户推出新款POLO优惠大促销!其它车型也开展了一系列的促销优惠活动:购买PASSAT新领驭,即可获赠平板电脑一台;普桑标准型钜惠价格62600元。

东风雪铁龙烟台黄海4S店全面升级

2010年是彰显东风雪铁龙高端品牌价值,巩固主流形象的一年,也是网络提升战略实施的关键年。烟台高新区黄海汽车销售贸易有限公司,作为东风雪铁龙品牌汽车在烟台地区唯一授权的4S店,在坚持为用户提供优质服务的同时,进行店面的形象改造工程,经过两个月的工程建设,于11月13日在烟台黄海新展厅隆重举行了“新形象 新启航 新飞跃”的开业盛典。

奇瑞电动瑞麒M1-EV上市

11月5日,奇瑞电动瑞麒M1-EV正式上市,售价14.98万—22.98万元。该车一次充电续航里程可达120~150公里,M1EV车百公里仅需13~14度电。电动车通常也是5000公里保养一次,保养费用还要低于传统汽油机。瑞麒M1-EV变速器上只有D(前进)、N(驻车)、R(倒车)3个挡位,搭载了336V40Kw大功率电驱动系统,配备了60Ah高性能锂离子电池,最高时速为120公里。巡航最大续航里程可以达到160公里。充电时间一般在6~8小时;也还可以进行快速充电,半个小时即可充到电池电量的80%。

全新福美来三代幸福上市7.68万起

11月16日,海马汽车旗下最重要的战略车型——福美来正式推出第三代产品,这是时隔四年之后福美来品牌的再一次“新生”。全新福美来三代共推出4种配置,市场指导价分别为1.6L手动舒适型7.68万元、1.6L手动豪华型8.58万元、1.6L自动舒适型8.98万元、1.6L自动豪华型9.88万元。

速腾2011款优越上市

素以德国工艺与领先科技完美结合著称的高性能A+级轿车速腾,其2011款车型已于11月15日上市,新款车型已经陆续达到一汽大众全国4S店。正如早前曝光的细节配置参数,速腾2011款针对消费者个性化、时尚化以及高品质的购车需求,在外观、内饰以及舒适性装备方面进行了多达十几项的改善和升级。业内人士指出,一汽大众有意借助速腾新款产品的推出,全面提升进一步巩固并刷新A+级市场的标杆地位。

冬季开暖风不费油

有人报道说,打开暖风,就强制冷却液进行大循环,加快冬季发动机的降温,浪费了热量,所以暖风很废油。但是,为什么不开鼓风机,只是把调节温度的红蓝开关拨到红色那边,就会有暖风缓慢吹出?其实,如果在冷车时就打开暖风,既得不到暖风又会延长暖车时间,所以一般在水温上来之前不要打开暖风开关,应该把调节温度的红蓝开关拨到蓝色那边,这样就把暖水开关关闭了。等水温正常后再把调节温度的红蓝开关拨到红色那边,打开鼓风机就可以了。

虽然鼓风机没有开,但是如果换气系统处于外循环的时候,由于车辆前行,外部的空气通过外循环阀吹入暖风水箱盒,将热风带入车内,所以你会感到有暖风缓慢吹出,如果改成内循环,就不会有这种现象了。

只要把调节温度的红蓝开关拨到红色那边,即使不开鼓风机,冷却液也已经在暖风系统循环了。

为了保持发动机水温正常,一旦水温超标,电子风扇就会启动,帮助水箱散热,水温正常后,电子风扇停止工作,如此不断重复,以保持水温正常,如果打开暖风开关,冷却液会流入暖风水箱,暖风水箱可以帮助冷却液散热,使电子风扇开关的频率下降,对车辆来说是利大于弊,不存在费油的说法。

改掉坏习惯 开车更“讲究”

马路牙子一跃而过

过沟过坎时提前减速,而不要硬生生地让车辆冲过去,这不但保证乘坐舒适性,也是对减振器、弹簧、悬挂的保护。不少车主上马路牙子时一跃而上,想显示高超的驾驶技术。其实说不定哪一次,车辆的减振或弹簧就不再配合你的操作了。

没完全分离就换挡

平时开车时我们总可以看到,一些心急的车主在离合没踩到底时就忙着挂挡,这样不但挡位难以准确挂入,而且长期这样操作,对手动挡车型的变速箱是一种致命的损伤。自动挡车型虽然不存在踩离合换挡的问题,但

不少驾驶员在车辆没有完全停下来时,就匆忙挂上P挡,变速箱同样难以承受这种车况与操作不符的情况。

长时间处于半离合状态

一些驾驶员在开车中习惯于左脚一直踩在离合上,以为这样可以更好保持对车辆的控制,但实际上,这种做法对离合片损害极大。尤其是当车辆跑高速时,长时间的半离合状态会让离合片迅速磨损。

频繁操作组合开关

车辆灯光的闪射让车主自我感觉良好,殊不知,频繁开关却增加了组合开关损坏的几率。因为当开关接通的一刹那,通过开关

触点的电流比平常高很多,在半接合半分开状态下打火,电火花就可能把触点烧毁。

令喷水嘴强行工作

当冬天气温低喷水嘴被冻上时,车主就不要强行喷射玻璃水,这样只会把水泵憋坏,车主可以等待车发动以后,车辆温度上来,被冻的喷水嘴冰化以后再喷水。

轮胎蹭台阶

有关轮胎的提醒已经很多,但有一点还值得注意,那就是轮胎的胎侧面最薄,因此车主上台阶或过马路牙子时要特别注意保护胎侧,在正面不碰撞的同时也不要刚蹭到侧面,侧面的碰撞比正面的还要毁胎。